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Lettura 1 livello 3  

SOLUZIONI 

 
 
1. Alla fine della II guerra mondiale l’Italia 

 d) aveva molti problemi economici. 
 
2. Nel 1946 in Italia si fece una votazione  

 b) per scegliere fra Monarchia e Repubblica. 
  

3. Il 2 giugno 1946 gli italiani erano contenti di andare a votare perché  
 c) per molti anni non avevano votato. 
  

4. Nel 1946 il Re lasciò l’Italia perché 
a) l’Italia era diventata una Repubblica. 
  

5. Il primo Presidente della Repubblica  
 d) era un grande studioso di legge. 

 
6. Enrico De Nicola pensò che in Italia ci sarebbe stata pace e unità tra i cittadini perché 

 c) anche i monarchici furono contenti della sua elezione. 
  

7. Il primo articolo della Costituzione repubblicana italiana dice che 
 c) il potere appartiene a tutto il popolo italiano. 
  


